
Передмова до фонду 

Чернігівська губернська рада селянських депутатів, м. Чернігів Чернігівської губернії 

 

Ф.1819, 1 оп., 2 од.зб., 1917 р. 

  
1. Історія установи-фондоутворювача  

Створена у квітні 1917 р. за активного сприяння Чернігівської губернської ради робітничих і 

солдатських депутатів. Виборна політична організація селянства. Наприкінці 1917 р. відбулося 

злиття з Чернігівською губернською радою робітничих і солдатських депутатів. 

 

2. Історія фонду  

 Дата першого надходження документів на державне зберігання невідома. Дата описування 

документів 1952 рік. 

Від самого початку документи надійшли на секретне зберігання під номером фонду Р-4180с. 

У серпні 1989 р. документи були розсекречені та передані на загальне зберігання.  

Під час складання Анотованого реєстру описів фондів дорадянського періоду у 2007 році 

рішенням ЕПК Держархіву було прийнято рішення змінити фондування документів, оскільки вони 

не були створені органами радянського влади тому фонд не мав належати до списку фондів 

радянського періоду. Зважаючи на це фонд Р-4180 вибув до списку фондів дорадянського періоду 

під номером Ф. 1819.   

У 2021 році рукописний опис № 1 удосконалено шляхом редагування заголовків з повним 

переглядом документів. 

                  

 Основні документи фонду:  

Листування з центральними органами, повітовими та сільськими радами про селянські 

з’їзди, підготовку до виборів до Всеросійських установчих зборів, утворення Української 

селянської спілки, заходи, пов’язані із  Жовтневою революцією в Петрограді, осіб, яких обрано до 

Центральної Ради. Списки членів Української селянської спілки. 

 

3. Характеристика опису 

          Документи фонду описані та обліковані у опису № 1. Після удосконалення недіючий опис № 

1 долучений до справи № 2. До опису складено необхідний довідковий апарат: титульний аркуш, 

передмова. Заголовки справ розкривають повний зміст документів. Опис складено згідно 

структурно-хронологічного принципу.  

Станом на 05.01.2021 року в опису № 1 обліковано 2 справи за 1917 р. 

 

 

Начальник відділу        Олена НОСЕНКО 

05.01.2021 


